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Δημιουργείται ολοκληρωμένο πληροφοριακό
σύστημα για τη ναυτιλία, όπως εξήγγειλε ο Ν.
Παππάς

2018/05/03 15:45 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την δημιουργία ενός «Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού Συστήματος για τη Ναυτιλία»,
που θα διευκολύνει την καθημερινότητα όσων ασχολούνται με τον κλάδο, εξήγγειλε,
από το βήμα του Περιφερειακού Συνεδρίου για την Παραγωγική Ανασυγκρότηση του
Βορείου Αιγαίου, που γίνεται στη Μυτιλήνη της Λέσβου, ο υπουργός Ψηφιακής
Πολιτικής, Τηλεπικοινωνιών και Ενημέρωσης, Νίκος Παππάς.

Στα κυριότερα σημεία της τοποθέτησής του, ο κ. Παππάς ανέφερε τα εξής:

-Τα Περιφερειακά συνέδρια αποτελούν μια νέα προσέγγιση για το πως πρέπει να
ασκείται η διακυβέρνηση και πως να ιεραρχούνται οι προτεραιότητες στην εκτέλεση
και την άσκηση της κυβερνητικής πολιτικής.

-Η Ελλάδα καθίσταται κόμβος ενέργειας, τηλεπικοινωνιών και εμπορίου και τα
νησιά του Βορείου Αιγαίου μπορούν να κάνουν τη διαφορά ως πυλώνας ανάπτυξης
συνολικά για την Ελλάδα.

-Είναι πολύ σημαντικό να αναπτυχθούν οι νέες τεχνολογίες στις νησιωτικές περιοχές,
όπου υφίστανται γνωστές αντικειμενικές δυσκολίες, ώστε να βελτιωθεί η ζωή των
νησιωτών μας.

-Με το έργο Rural Broadband, για το οποίο βραβευτήκαμε από την Ευρωπαϊκή
Επιτροπή, αναπτύξαμε δίκτυα ίντερνετ σε αγροτικές και απομακρυσμένες περιοχές
της Ελλάδας,. Το έργο είναι εμπορικά διαθέσιμο στη Λέσβο και τη Χίο.

-Η μετάβαση από το αναλογικό στο ψηφιακό τηλεοπτικό σήμα δεν επιτρέπει σε 500
χιλιάδες κάτοικους σε όλη τη χώρα, να δουν τηλεόραση. Πρόκειται για μια
εγκληματική αμέλεια της προηγούμενης Κυβέρνησης.

-Μέσα από δράση που ξεκινήσαμε ένα χρόνο πριν, πολλά νοικοκυριά του Βορείου
Αιγαίου έχουν και πάλι πρόσβαση στην ενημέρωση και την ψυχαγωγία. Τις επόμενες
μέρες καταθέτουμε στη Βουλή το νομοσχέδιο για την τηλεοπτική κάλυψη όλων των
“λευκών περιοχών” της χώρας.



-Στο υπουργείο μας εργαζόμαστε “ψηφιακά”. Τα έγγραφά μας διακινούνται
ηλεκτρονικά, ενώ αξιοποιούμε τη δυνατότητα της ψηφιακής υπογραφής ακόμα και
μέσα από το κινητό μας τηλέφωνο. Μαζί με την υπουργό Διοικητικής
Ανασυγκρότησης, Όλγα Γεροβασίλη, προχωρούμε στην επέκταση του έργου σε όλο το
Δημόσιο, τους Δήμους, τις Περιφέρειες.

-Προχωρούμε ακόμα τη δημιουργία ενός “Ολοκληρωμένου Πληροφοριακού
Συστήματος για τη Ναυτιλία”, που θα διευκολύνει την καθημερινότητα όσων
ασχολούνται με τον κλάδο.

-Δημιουργήσαμε ένα νέο πλαίσιο κινήτρων για την προσέλκυση οπτικοακουστικών
παραγωγών στη χώρα. Για το σκοπό αυτό έχουμε δεσμεύσει 75 εκατ. ευρώ, ενώ τις
επόμενες μέρες θα προωθηθούν ρυθμίσεις που θα διευκολύνουν τις διαδικασίες
αδειοδοτήσεων. Η χώρα μας, καθώς βγαίνει από την κρίση, έχει ανάγκη να βελτιώσει
την εικόνα της στο εξωτερικό και η ανάπτυξη του κλάδου των οπτικοακουστικών
παραγωγών θα μας δώσει αυτή τη δυνατότητα.

-Στο προσφυγικό ζήτημα, η στάση των κατοίκων των νησιών μας, εκτός ελάχιστων
εξαιρέσεων, έχει κάνει την Ελλάδα παράδειγμα. Αναγνωρίζουμε τις δυσκολίες και
εργαζόμαστε καθημερινά για να ξεπεραστούν.

Να σημειωθεί ότι ο κ. Παππάς συμμετείχε στο ίδιο πάνελ μαζί με τον υπουργό
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Παναγιώτη Κουρουμπλή, τον υφυπουργό
Ναυτιλίας και Νησιωτικής Πολιτικής, Νεκτάριο Σαντορινιό, τον γενικό γραμματέα
Υποδομών, Γιώργο Δέδε, τον γενικό γραμματέα του υπουργείου Ναυτιλίας και
Νησιωτικής Πολιτικής, Διονύση Τεμπονέρα, τον γενικό γραμματέα Λιμένων, Λιμενικής
Πολιτικής και Ναυτιλιακών Επενδύσεων, Χρήστο Λαμπρίδη και τον γενικό γραμματέα
Αιγαίου και Νησιωτικής Πολιτικής, Ιωάννη Γιανέλλη-Θεοδοσιάδη.


